1o ΤΟΥΡΝΟΥΑ ROYAL JUNIOR CHESS RAPID
ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΕΠΑΘΛΑ ΚΑΙ ΔΩΡΑ ΣΤΟΥΣ ΝΙΚΗΤΕΣ. ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΜΕ ΤΑΧΥΔΑΚΤΥΛΟΥΡΓΟ, ΜΠΑΛΟΝΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ, FACE PAINTING.
ΚΑΙ  ΠΡΟΒΑ ΤΖΕΝΕΡΑΛΕ! ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΚΡΙΘΕΙ ΣΤΑ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ.

Διοργανωτής: Σ.Π.Σ. "Κυνόσαργες"
Διεύθυνση αγώνων: Σοφία Πέρρου. 
Επικεφαλής Διαιτητής: Αλέξανδρος Κωστούρος.
Διαιτητής: Πλευράκης Ιωάννης
Σύστημα διεξαγωγής: Ελβετικό 7 γύρων σε 2 ομίλους, με διεθνή αξιολόγηση elo rapid.  
Α όμιλος: Δικαίωμα συμμετοχής έχουν  παιδιά που είναι κάτω των 12 ετών με ή χωρίς δελτίο αθλητή σκακιού. 
Β όμιλος: Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα παιδιά που είναι κάτω των 16 ετών με ή χωρίς δελτίο αθλητή σκακιού. 
Χώρος διεξαγωγής: "Ευπαλίνειο" Επαγγελματικό Λύκειο Αλίμου, αίθουσα εκδηλώσεων. Πάτμο 1 & Δωδεκανήσου στον Άλιμο.
Ημερομηνία: Σάββατο 24-03-2018. 
Έναρξη αγώνων: 16:30. 
Επιβεβαίωση συμμετοχών: Στο χώρο των αγώνων έως τις 16:00.
Χρόνος σκέψης: Κάθε παίκτης έχει 15 λεπτά. 
Κριτήρια ισοβαθμίας: 1) Bucholz 2) Άθροισμα προοδευτικής βαθμολογίας και κριτήρια άρσης της 3) Παρτίδες με τα μαύρα 4) Κλήρωση.

Παράβολο αγώνων:  5€. Το παράβολο καταβάλλεται κατά την επιβεβαίωση της συμμετοχής.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Κατά την διάρκεια της επιβεβαίωσης συμμετοχών και ως την έναρξη των αγώνων τα παιδιά θα απασχολούνται από ταχυδακτυλουργό. Ενώ κατά την διάρκεια των αγώνων τα παιδιά που δεν αγωνίζονται θα απασχολούνται με μπαλονοκατασκευές και face painting. 


ΕΠΑΘΛΑ + ΔΩΡΑ 

Α group 

-1ος κάτω των 8: Μετάλλιο + Δώρο 

-2ος κάτω των 8: Μετάλλιο 

-3ος κάτω των 8: Μετάλλιο 

-1ο κορίτσι κάτω των 8: Μετάλλιο 

-1ος κάτω των 10: Μετάλλιο + Δώρο 
-2ος κάτω των 10: Μετάλλιο 
-3ος κάτω των 10: Μετάλλιο 

-1ο κορίτσι κάτω των 10: Μετάλλιο 

-1ος κάτω των 12: Μετάλλιο + Δώρο 
-2ος κάτω των 12: Μετάλλιο 
-3ος κάτω των 12: Μετάλλιο

-1ο κορίτσι κάτω των 12: Μετάλλιο 

Β group 
-1ος: Μετάλλιο + Δώρο 
-2ος: Μετάλλιο 
-3ος: Μετάλλιο 

-1ο κορίτσι: Μετάλλιο 

Δηλώσεις συμμετοχής: έως τις 23-3-2018 στο ηλ. ταχυδρομείο: s.p.kinosarges@gmail.com ή στον κύριο Αλέξανδρο Κωστούρο 2108677688, 697 742 8074, kostourosal@gmail.com
Να αναγράφεται Ονοματεπώνυμο, ηλικία, στοιχεία επικοινωνίας κηδεμόνα και οι αριθμοί μητρώων Fide & ΕΣΟ και  Fide ELO Rapid (αν υπάρχουν)


Ανώτατο όριο συμμετοχών: 100 άτομα. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Κυλικείο: Θα λειτουργεί στο προαύλιο χώρο του σχολείου. 

Φωτογραφίες: Επιτρέπεται η φωτογράφιση της διοργάνωσης. 

Ευχαριστούμε πολύ τους χορηγούς μας:
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